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第 5 回千曲市教育振興基本計画策定委員会 

（千曲市教育振興審議会）会議録(要約) 

 

１ 日 時 

令和 6年 1月 25 日（木）午後 1時 30 分から午後 2時 20 分 

 

２ 場 所  

信州の幸
めぐみ

 あんずホ－ル １階 小ホール 

 

３ 会議日程 

  １ 開会 

  ２ 教育長あいさつ 

  ３ 会長あいさつ 

４ 会議事項 

５ 答申 

６ その他 

７ 閉会 

 

４ 会議事項 

(1) パブリックコメントの結果と「第二次教育振興基本計画（後期計画）」(案)並びに

「千曲っ子教育ビジョン」(案)について 

（2） 答申書（案）について 

 

５ 出席者 

○委員 

宮﨑樹夫委員、君島一宇委員、田島仁委員、唐木文子委員、山﨑俊子委員、宮原純平委員、 

栁澤正寿委員、池田秋政委員、塚田訓好委員、亀山正明委員、久保田英雄委員、滝沢祐子委員 

 

○事務局 

小松信美教育長、小岩成夫教育部長、吉池光裕文化創造担当部長（兼）歴史文化財ｾﾝﾀｰ所長、 

小林永典教育総務課長、宮坂敏生涯学習課長、町田博ｽﾎﾟ-ﾂ振興課長、小野洋文化課長、 

高野昌一第１学校給食ｾﾝﾀｰ所長、相沢賢一第２学校給食ｾﾝﾀｰ所長、山根義夫指導主事、 

坂田和弥指導主事、小池隆総合教育ｾﾝﾀ-所長、田中幸夫教育総務課総務係長、 

鎌田貞治教育総務課学校教育係長、宮本充教育総務課教育施設係長 
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司会進行：教育総務課長  （事前配布資料確認） 

 

１．開会 （教育部長） 

２．教育長あいさつ 

３．会長あいさつ 

４．議事 (1) パブリックコメントの結果と「第二次教育振興基本計画（後期計画）」(案)並びに

「千曲っ子教育ビジョン」(案)について 

 

－担当課より説明－  

 

委員       1 点目「学校の風土を見える化」は大事なことだと思う。これから取り組んで

いくという事か、それともすでに取り組んできている実態があるか。 

2 点目は意見になりますが、子どもが大人になるのは必然的ですが、子どもが

親になるというのは必然的ではなく、選択の問題とも考えますので、教育委

員会として問題意識は持っていただくのがよいのではという意見です。 

教育長      1 点目につきまして、以前から学校評価というアンケ－トをとり、その結果を

学校運営委員会でご提示して、ご意見をいただくなど、各学校で行っていると

思います。ここで、新しく出てきて、新たにやるという事ではなく、すでにや

ってきている状況もございますので、そのようにご理解いただければと思いま

す。 

委員       わかりました。どこかの場面で公表などされているのでしょうか。 

委員       学校だよりに掲載や学校のホームページにも掲載しています。 

委員       認識いたしました。 

委員       千曲っ子教育ビジョン P11 に書かれている教育相談室相談員は、定期的に学校

を巡回されるため、常時、学校にはいないという事でよろしいでしょうか。 

教育総務課長   教育相談室の相談員は、現在、4 名おります。千曲市総合教育センター内に相

談室がありますので、基本的には総合教育センターで常駐しており、相談を受

けております。また、学校や保育園、幼稚園への巡回相談も行っており、不在

の時もあります。 

委員       学習以外で、協力できる市民、関わりたい市民の方たちの思いを考えていただ

く余地があるのかどうか。お聞きしたい。 

教育長      現在、学校では、子ども見守り隊という組織があり、登下校の時に、見守って

いただいている地域の皆さんがいます。このような活動のできる方など学校で

は募集していると思います。 

会長       以上で、質疑、意見終了させていただきます。 

「第二次教育振興基本計画（後期計画）」(案)・「千曲っ子教育ビジョン」(案)

について、承認ということでよろしいでしょうか  

－了承の声多数－ 

この 2つの計画（案）を委員会として、承認をいたしました。 
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会議事項（2）答申書（案）についてになります。 

教育長からの諮問に対し、本委員会で会議を重ね、「第二次教育振興基本計 

画（後期計画）」(案)、「千曲っ子教育ビジョン」(案)を見直してきました。こ

の 2つの計画（案）には、答申書を付け答申いたします。   

お手元の答申書（案）の内容でご確認、承認をいただけましたら、本日、この

答申書（案）の（案）の字を削除し、答申を行います。 

答申書（案）のとおり、答申するということでよろしいでしょうか。  

－了承の声多数－ 

承認をいただきました。 委員会としまして、この（案）の字を削除し、答申

いたします。 

本日の会議事項は、以上となります。事務局へお返します。 

５．答申 

教育総務課長   続きまして、答申を行います。恐れ入りますが、中央に、教育長、会長は、

お並びください。 

 (会長が、答申書を朗読し、教育長へ渡す) 

６. その他 

教育総務課長   事務局から今後について説明 

          2 月の教育委員会定例会で議題として提出。 

          3 月議会、総務文教常任委員会で計画策定の報告。 

教育総務課長   本日の会議は、以上になります。 

 

７．閉会  

教育部長     長期間にわたり、会議を開催し、活発な議論、慎重審議をいただきました。

今後、この計画を念頭に着実に市の教育行政を実践していくことが重要であ

ります。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

（終了） 

 

 

 

 

 


